证券代码: 600385 证券简称: *ST 金 泰 公告编号: 2014-031

山东金泰集团股份有限公司 关于公司股票恢复上市暨复牌的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山东金泰集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2014年7月30日收到上海证券交易所【2014】445号《关于同意山东金泰集团股份有限公司股票恢复上市申请的通知》,根据安排,公司股票将于2014年8月6日在上海证券交易所恢复交易。现就公司股票恢复上市相关情况提示如下:

- 1、公司恢复上市的股票种类为A股,股票数量为142,773,814股 无限售流通股;公司股票将于2014年8月6日在上海证券交易所恢复上 市交易。
- 2、恢复上市首日,公司A股股票简称为"NST金泰",股票代码为600385,公司股票价格不设涨跌幅限制。当日盘中临时停牌事宜按照上海证券交易所关于新股上市首日盘中临时停牌的规定执行(具体规定详见公司于同日披露的《恢复上市公告书》)。
- 3、恢复上市次日起,公司A股股票简称为"ST金泰",股票代码为600385,公司股票价格的日涨跌幅限制为5%。
 - 4、公司股票恢复上市后在风险警示板交易。
- 5、公司暂停上市前最后交易日(2013年4月25日)的收盘价为8.50元/股,公司股票恢复上市首日开盘参考价为8.50元/股。

公司将严格按照有关法律、法规的规定和要求,认真履行信息披露义务,及时做好信息披露工作。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

山东金泰集团股份有限公司 董事会 二零一四年七月三十一日